ANNEXE V

ATN@R 183. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - T€1.0320095454 - Télécopicur 0320922114
Code APE 3113 -'S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :OPEL REFERENCE : 2298 R

TYPE : ASTRA B MR : 1500 kg

ANNEE : DEPUIS 04/2004 MS : 65 kg CLASSE : A50X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage { voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale, d’un sac comprenant : notice de montage ; sachet de
visserie détaillée ci-dessous ; quille A348R; cache boule et faisceau électrique 7 broches.

2

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnH: 2 vis H, M 10 x 90, 8.8 + 2 rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles plates M 10 x 45
+ 2 écrous H. M 10 nylstop + 2 entretoise 12x17mm long : 58 mm + 2 contres plaques
50x30x6mm.

Enl: 2vis H,M 10x90, 8.8+ 2 rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles plates M 10 x 45
+ 2 écrous H, M 10 nylstop + 2 entretoise 12x17mm long : 58 mm + 2 contres plaques
50x30x6mm.

EnJ: 2visH,M10x 90, 8.8 + 2 rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles plates M 10 x 45

+ 2 écrous H, M 10 nylstop + 2 entretoise 12x17mm long : 65 mm + 2 contres plaques
50x30x6mm.

EnK:2visH,M12x 70, 8.8 +2 écrous H. M 16 nylstop.

Montage de ’attelage :

Pour la pose de I’attelage, démonter |"intérieur du coffre et repérer les coup de pointaux sur les
longerons percer les aux @ 18mm pour le passage des entretoises, présenter les contres plaques en
insérant la visserie correspondantes ensuite présenter la partie principale en insérant la visserie en H,
I, J et K. Ne pas oublier d’insérer les contre plaques entre I’attelage et les longerons en H et ]
Vérifier la position de I"attelage et serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement ct seirer ’ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages précoiisés.

IMPORTANT -

La capacité de traction de Pattelage est égale au poids maximum autorisé par le constructeur
du véhicude. Vérifier Ie couple de scrrage de ia boulonnerie apres 100 km de traction.




[)uom ¢ 2jnjoy

T YNYNYYANOH $00Z°20°L0 J
I¥SIA[ UOTIEPTD Eaﬁc

911IN09S

9P °[qEed 9] I9YJ0I100¢ T INQIIPJUI INjeo 319 28e[9)je,[ InS UOIIRXIJ e[
€ 1195 .nedos1e] jJoddns np I1nenradns Suoyqo noIl 97 HANOIVIWIY

b1 §L §F 34 A d867TT dHYE
nv |l w | o 8| wug VILSY TddO
\_ sasTu0s91d abeirss sp sardno) y dOVINOW dd VINAHDS




